

Школьная газета «Радуга»

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа»
Светлоярского муниципального района Волгоградской области
Выпуск №19 сентябрь 2025 г. 30.09.2025 г.



С Днём знаний!

Этот день — начало нового учебного года, время новых открытий, достижений и свершений. Пусть этот год будет полон интересных уроков, ярких моментов и незабываемых впечатлений.

Желаю всем учащимся успехов в учёбе, вдохновения и новых друзей.

Учителям и преподавателям — благодарных учеников, терпения и профессиональных достижений.

Пусть этот учебный год станет временем роста, развития и реализации всех задуманных планов!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ **День знаний.....1 стр.**
- ✓ **Урок мужества.....1 стр.**
- ✓ **Первое сентября: Встреча с новым учебным годом.....2 стр.**
- ✓ **ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ.....3 стр.**
- ✓ **Всероссийские учения.....4 стр.**
- ✓ **День солидарности.....4 стр.**
- ✓ **Безопасный маршрут.....5 стр.**
- ✓ **Классный час «Безопасность дорожного движения».....5 стр.**

Урок мужества

1 сентября 2025г. в МКОУ "Северная ОШ" прошёл урок мужества, на котором прошла презентация книги "Сталинград без срока давности". На уроке присутствовали обучающиеся школы, родители, гости. Была приглашена Данилова Т.О. - старожил п.Северный, находившаяся в посёлке в годы войны.

Татьяна Очировна рассказала ребятам о тех страшных событиях.

Урок прошёл в форме содержательной беседы с детьми, книга произвела незабываемое впечатление на при сутствующих.



Кучеревский Кирилл

Катаева Г.В.

Бадышев Герман

Школьная газета «Радуга»

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа»
Светлоярского муниципального района Волгоградской области
Выпуск №19 сентябрь 2025 г. 30.09.2025 г.

Первое сентября: Встреча с новым учебным годом

1 сентября 2025 в МКОУ "Северная ОШ" для обучающихся 2-9 классов прошла торжественная линейка, посвящённая празднику Дню Знаний.

Традиционно линейка началась с вноса флага РФ и исполнения гимна РФ.

Особую значимость этому дню придали наши почетные гости, которые пришли поздравить всех с началом нового учебного года:

- Красовская Т.А., начальник расчетно-финансового отдела

Светлоярского муниципального района Волгоградской области;

- Приданова И.П., мама выпускника школы, участника СВО;

- Борисова В.Е., ветеран труда;

- Данилова И.М., заведующая ДК и сельской библиотекой;

- Данилова Е.С., председатель Совета родителей.



Директор школы Сафура Халиймовна Чудайкина поздравила всех родителей и учащихся с началом нового учебного года! Она пожелала хорошо учиться и достигать как можно больше побед на всех этапах школьного пути!

По уже сложившейся добной традиции Всероссийского проекта "Навигаторы детства", наши старшие товарищи – девятиклассники – вручили учащимся младших классов символичные "Самолётики будущего", на которых написали искренние пожелания.

И вот, самый волнующий момент: первый звонок 2025-2026 учебного года торжественно возвестил о начале занятий, о новых открытиях и, уверены, о новых победах в нашей дружной школе! Пусть этот год будет ярким и плодотворным для каждого!



Школьная газета «Радуга»

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа»
Светлоярского муниципального района Волгоградской области
Выпуск №19 сентябрь 2025 г. 30.09.2025 г.

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ

Генеральная прокуратура РФ и Банк России предупреждают!



Школьная газета «Радуга»

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа»
Светлоярского муниципального района Волгоградской области

Выпуск №19 сентябрь 2025 г. 30.09.2025 г.

Всероссийские учения

28 августа 2025 г в МКОУ "Северная" ОШ прошли Всероссийские учения по отработке алгоритма действий сотрудников и обучающихся школы при вооружённом нападении на объект, обнаружение взрывного устройства на территории школы.



День солидарности

В нашей школе состоялось важное и трогательное мероприятие, посвященное Дню солидарности против терроризма. Это событие прошло в день, когда мы вспоминаем трагические события, произошедшие 3 сентября в Беслане, унесшие жизни множества невинных людей.

Память о погибших

Ребята пришли в класс с серьезными лицами и готовностью почтить память тех, кто стал жертвой террора. Мы начали с просмотра презентации, которая помогла нам глубже понять, какие страхи и горе пережили люди в тот день. С каждым слайдом учащиеся осознавали, насколько важна наша солидарность и понимание в борьбе с этим злом.

Акция "Мы рисуем мир"

После эмоциональной части мероприятия мы приняли участие в акции "Мы рисуем мир". На асфальте во дворе школы ребята творили своими руками яркие и миролюбивые конструкции. Каждый мог выразить свои чувства через рисунки, и это стало символическим шагом к пониманию, что мир должен быть в каждом из нас.

На пути к миру

В завершение мероприятия мы обсудили, что терроризм — это зло, которое необходимо побеждать. Каждый из нас может внести свой вклад в создание мира, основанного на уважении, дружбе и понимании. Пусть наш небольшой, но значимый жест напомнит всем о том,

как важно жить в мире, свободном от насилия.

Этот день стал для нас уроком, который надолго останется в сердцах. Пусть память о трагедии объединяет нас на пути к миру!



Школьная газета «Радуга»

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа»
Светлоярского муниципального района Волгоградской области
Выпуск №19 сентябрь 2025 г. 30.09.2025 г.

Безопасный маршрут: от дома до школы и обратно

В рамках месячника «Безопасность дорожного движения» 10 сентября в нашей школе прошла беседа на тему «Безопасный маршрут: дом - школа - дом». Это мероприятие стало важным шагом к повышению осведомлённости учащихся о правилах дорожного движения и безопасности на дорогах.

На беседе присутствовали ученики всех классов. На мероприятии обсудили основные правила поведения на дороге, важность соблюдения сигналов светофора и внимательности при переходе улицы. Особое внимание было уделено тому, как правильно передвигаться по тротуарам и как вести себя вблизи дороги.

Ученики активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы и делились своими наблюдениями. Для закрепления знаний были проведены интерактивные игры и викторины, что сделало беседу не только познавательной, но и увлекательной. Каждый из участников разработал свой безопасный маршрут: дом-школа-дом.

Безопасность – это не только знания, но и привычка, которую мы можем прививать с раннего возраста.



Классный час в рамках месячника

«Безопасность дорожного движения»

В рамках месячника "Безопасность дорожного движения" в МКОУ "Северная ОШ" прошёл увлекательный и познавательный классный час для учащихся начальных классов. Мероприятие было направлено на формирование у детей основ безопасного поведения на дороге, а также на развитие у них ответственности за свои действия.

Классный час начался с обсуждения важности соблюдения правил дорожного движения. Учитель объяснил детям, почему так важно быть внимательными и осторожными на дороге. В ходе беседы ребята узнали о различных дорожных знаках, сигналах светофора и правилах перехода улицы. Применяя игровые элементы, дети смогли лучше усвоить материал и запомнить основные правила.

В завершение классного часа учитель предложил детям поделиться своими впечатлениями и рассказать о случаях, когда им приходилось соблюдать правила дорожного движения. Ребята с удовольствием делились своими историями, что свидетельствовало о том, что тема была им интересна и актуальна.



Школьная газета «Радуга». Ежемесячная газета муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Северная основная школа» Светлоярского муниципального района Волгоградской области, Светлоярский район, поселок Северный, улица Школьная, д. 5. Главный редактор: Катаева Г.В. Ответственный за выпуск: Белоглазова Г.В.